
Poder Legislativo de São Jorge
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 020/2025

22 DE DEZEMBRO DE 2025 - 18:00

ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO, DA CÂMARA MUNICIPAL

DE VEREADORES DE SÃO JORGE - RS.

Aos vinte e dois dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas, na Sala de Sessões da

Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ANDRÉ ALBERTO

ALESSANDRETTI, ARLEI BERGOZZA, FRANCISCO DE CARVALHO, GRAZIELI CAZANATTO DALL

AGNOL, JUVENILDO MENIN, NILEIDE MARQUES RICHETTI, SONIA STRAPAZZON SIMIONI, TIAGO

PUERARI PIETA e VALMOR BOTTIN. Presente à sessão também a Secretária Executiva e o assessor

jurídico. Na forma regimental o Presidente da Mesa Diretora, o Vereador Senhor Valmor Bottin, deu por aberto

os trabalhos, saudando a todos os presentes, colegas vereadores(as), e os demais presentes no plenário. Ato

seguinte, convidou a todos os presentes para fazer uma oração. Ato continuo solicitou a secretária para que

fizesse a leitura da ata da décima nona sessão ordinária a qual colocada em apreciação e votação, foi

aprovada por Unanimidade. A seguir, a secretária, por ordem do senhor presidente, procedeu a leitura da

mensagem recebida do Poder Executivo Municipal, que encaminha os Projetos de leis n.º 061, 062, 063, 064,

065 e 66/2025 de 2025. Após, passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº

061/2025, de 17 de dezembro de 2025, de autoria do Poder Executivo, o qual “Autoriza o poder

executivo municipal a repassar recursos financeiros para organização da sociedade civil e dá outras

providências.” Colocado em apreciação e votação, foi o referido projeto aprovado por unanimidade. Em

sequência passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 62/2025, de 17 de

dezembro de 2025, de autoria do Poder Executivo, o qual “Aprova o calendário de eventos do

município de São Jorge/RS, do ano de 2026 e dá outras providências”. Colocado em apreciação e

votação, foi o referido projeto aprovado por unanimidade. Dando continuidade passou-se a leitura de ingresso,

apreciação e votação do Projeto de Lei nº 63/2025, de 17 de dezembro de 2025, de autoria do Poder

Executivo, o qual “Autoriza o executivo municipal a prorrogação de contratações temporárias de

excepcional interesse público e dá outras providências”. Colocado em apreciação e votação, foi o referido

projeto aprovado por unanimidade. Na sequência, passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do

Projeto de Lei nº 64/2025, de 17 de dezembro de 2025, de autoria do Poder Executivo, o qual “Concede

revisão geral anual de vencimentos a todos os servidores municipais e dá outras providências”.

Colocado em apreciação e votação, foi o referido projeto aprovado por unanimidade. Após, passou-se a leitura

de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 065/2025, de 17 de dezembro de 2025, de autoria

do Poder Executivo, o qual “Dispõe sobre a revisão geral anual dos subsídios dos secretários

municipais do prefeito e do vice prefeito e dá outras providências.” Colocado em apreciação e votação,

foi o referido projeto aprovado por unanimidade. Em sequência passou-se a leitura de ingresso, apreciação e

votação do Projeto de Lei nº 66/2025, de 22 de dezembro de 2025, de autoria do Poder Executivo, o qual

“Autoriza o Município de São Jorge a firmar convênio com os municípios de Paraí e Nova Araçá para

repasse de incentivo de qualificação do sistema único de saúde (SUS) ao hospital beneficente Nossa



Senhora Aparecida e dá outras providências”. Colocado em apreciação e votação, foi o referido projeto

aprovado por unanimidade. Aberto o grande expediente o Vereador Arlei Bergozza manifestou

descontentamento com deficiência de atendimento na área de saúde quando precisou de atendimento.

Colocando dúvidas se vale a pena, como vereador, de conseguir verbas para o município. A vereadora Grazieli

Cazanatto Dall’Agnol teceu elogios ao patrão do CTG presente sessão pela maravilhosa organização do último

rodeio de São Jorge. O Vereador Juvenildo Menin sublinhou e enalteceu os elogias ao patrão do CTG e a

Extensionista da Emater Nelcy Frata pelo trabalho que vem desempenhando com os clubes de mães do

município. O presidente agradeceu a todos pela parceria e de ter trabalhado todos juntos em 2025, desejando

que a união de esforços continue em 2026. Não houveram comunicados gerais. O presidente suspendeu

temporariamente a sessão para confecção da ata. Por fim, nada mais havendo a tratar, o presidente deu por

encerrada a sessão, desejando a todos um Feliz Natal e Próspero Ano Novo. Um bom retorno e boa noite a

todos. Lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinado pelos presentes.

 

_________________________                           ____________________________   

André Alberto Alessandretti                                Arlei Bergozza

 

 

_________________________                       ____________________________

Francisco De Carvalho                                      Grazieli Cazanatto Dall’Agnol

 

 

_________________________                        ____________________________  

Juvenildo Menin                                               Nileide Marques Richetti

 

 

_________________________                        ____________________________               

Sonia Strapazzon Simioni                                Tiago Puerari Pieta

 

 

_________________________

Valmor Bottin



 


